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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/08/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do Dia do Maçom.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Falecimento do radialista Ramão

Achucarro, da rádio Cultura AM, em Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul.

Implantação da chamada Lei Antifumo em Estados brasileiros. Defesa de revisão da

Lei nº 9.294, de 1996, sobre o estabelecimento de restrições ao uso e à propaganda

de produtos fumígenos, bebidas alcoólicas, medicamentos, terapias e defensivos

agrícolas.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Imediato

descontingenciamento de recursos orçamentários destinados à Superintendência da

Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 39º aniversário de fundação

da Associação de Municípios da Região de Laguna — AMUREL, no Estado de

Santa Catarina.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Visita do orador ao

Centro de Ensino e Instrução de Bombeiros — CEIB, em Vitória, Estado do Espírito

Santo. Repúdio ao tratamento dispensado pelo Governo Estadual aos policiais e

bombeiros militares.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Correspondência subscrita pelo

Ministro da Defesa, Nelson Jobim, a propósito da reportagem Submarinos com

Preço no Céu, publicada pelo jornal O Globo.
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LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Participação do orador em solenidade de

outorga, pela Organização do Cooperativismo Brasileiro — OCB, de prêmio a

instituições vinculadas ao setor. Congratulações à direção da Cooperativa de

Usuários de Assistência Médica — USIMED, de Petrópolis, Estado do Rio de

Janeiro, pelo recebimento de prêmio do cooperativismo brasileiro.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Artigo

Entreguismo, a respeito da revisão do Tratado de Itaipu firmado entre os Governos

do Brasil e do Paraguai, de autoria do jurista Paulo Brossard, publicado pelo jornal

Zero Hora, de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização da 9ª

Conferência Municipal de Educação, em Porto Velho, Estado de Rondônia.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso do 30º aniversário de sanção

da Lei de Anistia Política.  Exigência de abertura dos arquivos sobre os anos do

regime militar.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Congratulações à

Câmara dos Deputados e ao Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial –

SENAC pela inauguração de restaurante-escola no Anexo IV da Casa.

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Participação do orador em

audiência de Prefeitos Municipais paranaenses com o Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes, destinada à liberação de recursos

para consórcios públicos.

ROGERIO LISBOA (DEM, RJ - Pela ordem) - Homenagem à memória do

ex-Deputado Federal Tenório Cavalcanti, ao ensejo do transcurso do centenário do

seu nascimento. Realização pela Casa de sessão solene em homenagem a Tenório

Cavalcanti.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) -  Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos de

policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.
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PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Estudante e

do Advogado. Homenagem a personalidades brasileiras por ocasião do transcurso

do Dia do Folclore.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Aplausos ao

Ministro da Educação, Fernando Haddad, pela devolução ao Conselho Nacional de

Educação de parecer favorável à matrícula de alunos portadores de necessidades

especiais na rede regular de ensino público. Ratificação pela Casa da Convenção

sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência, da Organização das Nações Unidas

— ONU.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Apoio ao parecer do Conselho Nacional de

Educação, favorável à matrícula de alunos portadores de necessidades especiais na

rede de ensino público regular.

IRINY LOPES (PT, ES) - Tentativa da Oposição de desgaste da imagem do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva e do Partido dos Trabalhadores — PT perante à

opinião pública.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Defesa de aprovação pela Casa do

Projeto de Lei nº  5.367, de 2009, sobre a instituição do Código Ambiental Brasileiro.

Contrariedade à criação de novo índice de produtividade agrícola.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Apresentação do Projeto de Lei nº 5.417, de

2009, sobre a criação do Fundo Soberano Social do Brasil — FSSB.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Indignação da oradora com o descredenciamento

da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS pelo Ministério da Educação.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Conduta inadequada da

Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Promoção da Semana Mundial do

Aleitamento Materno. Realização, pela bancada feminina na Casa, de ato simbólico
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em defesa do aleitamento materno. Importância da amamentação para o

desenvolvimento saudável da criança.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA - Como Líder) - Criação, pela Comissão de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de grupo técnico destinado à

promoção de alterações no Código Florestal Brasileiro. Encaminhamento, ao

Presidente Michel Temer, de documento subscrito por Parlamentares em

solidariedade ao Deputado Domingos Dutra, diante da iniciativa do Senador José

Sarney de abertura de processo contra o Parlamentar.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Realização do 16º Salão do

Imóvel e Construfair/SC 2009, em Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Tentativa de partidos

oposicionistas de maculação da imagem da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff. Desligamento da Senadora Marina Silva dos quadros do Partido dos

Trabalhadores — PT.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Maçom.

Comprometimento da maçonaria com o bem-estar social e à construção de uma

sociedade justa, igualitária e democrática.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Dados do censo demográfico brasileiro

divulgados pelo IBGE.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Estudo realizado pelo Instituto de

Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA a respeito dos impactos da crise financeira

mundial sobre a economia brasileira. Crise do Governo Yeda Crusius, Estado do Rio

Grande do Sul.

VIGNATTI (PT, SC) - Aumento da oferta de crédito pelos bancos públicos, em

especial pela Caixa Econômica Federal. Geração de empregos formais no País, não

obstante a crise financeira mundial.
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GLADSON CAMELI (PP, AC) - Apresentação de emenda orçamentária a

favor do Projeto Cidadão, desenvolvido pelo Tribunal de Justiça do Estado do Acre.

Metas do Poder Judiciário acreano para 2009. Elaboração de nova emenda

orçamentária em benefício do setor.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Relevância das atividades

desenvolvidas pela instituição social Bairro da Juventude, instalada no Município de

Criciúma, Estado de Santa Catarina.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Imediata duplicação e reconstrução de

trechos da BR-381, no Estado de Minas Gerais. Elevado número de acidentes fatais

ocorridos na rodovia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MILTON MONTI (PR, SP) - Participação da Frente Parlamentar da

Comunicação Social em debate sobre a liberdade de expressão. Repúdio a censura

imposta pela Justiça ao jornal O Estado de S. Paulo. Usurpação de prerrogativas do

Poder Legislativo por outros Poderes. Apelo à Comissão de Defesa do Consumidor

de votação de projeto de lei sobre obrigatoriedade de instalação de equipamentos

de primeiros socorros em aeronaves.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Publicação, pelo jornal Valor

Econômico, de matéria a respeito da celebração de acordo para preservação da

vegetação nativa no Estado da Bahia. Defesa de extensão da iniciativa ao Estado do

Piauí. Congratulação à Deputada Lídice da Mata pela realização de exposição e

seminário sobre a obra do escritor Euclides da Cunha. Apelo ao Ministro da Cultura,

Juca Ferreira, em prol da apresentação em regiões brasileiras de exposição sobre o

centenário de Euclides da Cunha.

LIRA MAIA (DEM, PA - Como Líder) - Encaminhamento, ao Poder Executivo,

de indicações para encaminhamento à Casa de projeto de lei sobre a criação da

Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará e para renegociação de dívidas de

produtores rurais situados na região da Rodovia Transamazônica. Pedido ao INCRA

para regularização fundiária da zona rural do Município de Santarém, no Pará.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Sucesso do projeto de desenvolvimento

socioeconômico do País, implantado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Repúdio aos ataques da mídia e da Oposição contra o Partido dos Trabalhadores —

PT.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Empenho do orador na

reabertura da Faculdade de Medicina de Garanhuns, no Estado de Pernambuco.

Importância da interiorização do ensino superior.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Imediata votação

pela Casa de proposições de interesse dos aposentados e pensionistas.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Como Líder) - Criação da Comissão Especial

destinada ao debate da proposta de inclusão da alimentação no capítulo

constitucional dos direitos sociais. Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, do Projeto de Lei nº 7.703, de 2006, a respeito da

criação do Ato Médico.
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GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

encerramento dos trabalhos tendo em vista à realização pela Casa hoje, às 16h, de

sessão solene ao ensejo do transcurso do 30º aniversário da instalação do Grupo

RBS — Rede Brasil Sul de Comunicação no Estado de Santa Catarina. Convite aos

Deputados para participação no evento.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Agradecimento aos Deputados pela

desistência do uso da palavra nas Comunicações Parlamentares com vistas ao

início de sessão solene.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Nota do Diretório Regional do PT

no Estado do Acre sobre o desligamento da Senadora Marina Silva dos quadros do

partido.

VIII - ENCERRAMENTO


